

# Жестко карать нарушителей труddисциплины

Недостаточно большое количество фактов нарушения трудовой дисциплины на транспортно-естественно должно вызывать беспокойство и тревогу у его руководителей. Со дня опубликования Указа по 15 августа мы имеем 50 судебных дел за прогулы и опоздания. В среднем все различные нарушения трудовой дисциплины в неделю было 66 случаев, а за 15 дней августа—20.

Это произошло потому, что мы недостаточно и слабо проводим в массах разъяснительную и воспитательную работу. В отделении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Кроме этого некоторые руководители сами повторяли нарушения.

Коммунисты-начальники вагонов депо Сухонин и мастер паровозов оставались бездельниками хулиганство товарища Виктора в Баткова, которые вышли из строя токарный станок, побили окна и депо, малознакомы инженеры, Б. Завьяловы рабочих, эти горе-администраторы, не признавшие себя виновными, отказались от против хулиганства, а при составлении акта об этих происшествиях они забыли всяким укрывательством и, вместо разоблачения связывают действительность.

Начальник станции Вилкин Бороздин за то распустил своих подчиненных, что даже теперь, после Указа, его сотрудники самовольно уходят до работы, за хлеб и т. п. Иные грубые нарушения правил технической эксплуатации не являются также административных обязанностей начальника станции, приказом от 20 июля Бороздин смещается на вышнюю должность. Однако, по неизвестным причинам, этот приказ не выполнялся в свое время.

## С собрания старобудников

Бездельные все свинские собрания колхозов старобудников нехорошо обдумав вопрос о состоянии выполнения Указа Президиума Верховного Совета СССР о трудовой дисциплине.

За период действия Указа по нашему делу прекращено 50 случаев нарушения трудовой дисциплины. Это говорит о том, что мы не должны забывать Указа до сознания каждого рабочего. Мы не только не постарались добиться полной ликвидации прогулов, опозданий и других нарушений, но и наоборот, в результате вышедших из строя рабочих, мы имеем только за 15 дней августа 7 случаев нарушения, дела о которых переданы в суд.

Чем, как не распушечностью, отсутствием строгого контроля за производством можем мы объяснить недавно происшедший факт ухода с работы

Косовоседей-машинист Желобов за время исполнения служебных обязанностей отсутствия своего помощника за хлеб. Буачин на паровозе один, по своей невнимательности, Желобов вылезал на другую линию, в результате два вагона сошли с рельс.

У начальника станции П. Павлов: Орехкина особенно большое количество аварий. Вместо предостережения и предупредительного мер выдана приказ о его смещении заменен только строгим приказом.

На транспортно-вагонах в системе затиска расследований аварий. Паровоз № 453 выехал из ст. 9 августа, но до сих пор начальником таги Иванов причины и виновники аварии не выявлены, также является дело о расследовании аварии, происшедшей 6 августа на паровозе № 203.

У нас совсем отсутствует необходимая борьба за качество ремонта вагонов. Все вагоны, вышедшие из ремонта, остаются без буксовых привалочек и болтовых привалочек. Руководитель вагонового депо начальник Сухонин и мастер Бороздин ничего не делают по улучшению качества ремонта.

Пора подумать о тех многочисленных фактах расхлябанности и распушечности в работе. Разоблачать и наказывать нарушителей по всей строгости Советских законов, мы обязаны развернуть массовую работу так, чтобы добиться резкого снижения и полной ликвидации фактов нарушений, довести до сознания каждого работника промышленности и рядового рабочего его роль в социалистическом производстве.

**М. Киришкин,**  
Секретарь партотдела транспорта.

равные премии на 1 час 20 м. преследования Дроздова и Седова, обвинена Уткина, помянутого рабочего Калынина.

Эти люди забыли, что свои дезорганизаторские поступки они срывают работу социалистического производства, вредят у государства драгоценные часы рабочего часа.

Разве не должны отвечать за такие факты начальники Анисим и мастера. Почему издала работники Орлова за взыскания работ за полтора часа раньше не могла получить от начальника моста Миронина дополнительное задание и самовольно ушла с работы дома, также безответственно совершил недавно прогул и работник на правые труб Дюкман.

Все эти факты получили резкое осуждение рабочего коллектива старобудников.

**И. Батраков**

# Люди, мешающие по-стахановски

В диспутационном деле охвачено прошло собрание рабочих с обсуждением вопроса о состоянии трудовой дисциплины.

Передние люди нехорошо осуждали дезорганизаторов производства, указав руководителю нехорошо то, что с их стороны принимаются недостаточные решительные меры для укрепления трудовой дисциплины на предприятии, для наказания виноватых. Указ Президиума Верховного Совета СССР.

Только за последние дни в нехорошо место 15 случаев нарушения трудовой дисциплины, но четырем случаям дела были направлены в суд для привлечения дезорганизаторов и ответственности.

Нарушители, трущадники Иванушки приговорены в местный уголовный суд к лишению свободы с вычетом из зарплаты 25 процентов.

Рабочий холодного отделения, не выполнявший распоряжения мастера, сорвал станковую работу бригады рабочих. За этот поступок народный суд приговорил Гуркина к лишению свободы сроком на 3 месяца.

Несмотря на то, что строгими и опозданиями обременены непрерывная война, в диспутационном деле отдельные рабочие продолжают нарушать Указ Президиума Верховного Совета СССР. Вместо того, чтобы все во всем часах отдавать производству, враждующий Петрунов, Лебедев спит на производстве. Демина, Петельва, Спиридонов часто отхлывают от работы. Их нередко можно застать без дела.

Все эти люди мешают передовому социалистическому соревнованию работать по-стахановски. Они разлагают коллектив, дезорганизуют социалистический труд.

**М. Герасимов.**

На золотых приисках Алтайского приискового управления (Таштагольский район Новосибирской области) имеется разломы глины, связывающие между собой просяки.



Рисун Малю-Беломоногого прииска комсомолец М. К. Кабанов передает радиотрагому. Фото И. Александрова. Фото-лапше ТАСС.

# Потворствуют безобразиям и злоупотреблениям

Государственная трудовая дисциплина в транспортном нехорошо расшатана. Вместо решительной борьбы с безобразиями и прямыми преступлениями руководителям зачастую потворствуют этим фактам.

В мае из нехорошо увеличен прогулы бухгалтер Вигор. При увольнении из производства оказалась расстрата в 400 руб. Кроме того мы присвоили две пары валенок и карманные часы. Обо всем этом знало руководство, но вместо привлечения его к ответственности, Вигор вновь принят на работу в транспортный отдел.

Зам. нарк. службы пути-коммунист Шалапов и мастер Мельдер производил работы по осмотру вагонов отлучения. Всего сделано было 20,6 пикета на сумку в 1113 р., но фактически получено 1391р.—30к. Лешине 260 руб. 80 коп. по указанию Шалапова были выписаны отдельным нарядом бригадиром Кабаевым за 26

пикетные работы, которые фактически не произведены. 120 руб. за этих дел получили от Кабаева Шалапов, а остальные должен был получить Мельдер. Этого вопроса в деле был передан начальнику нехорошо тов. Кошелеву, но до сих пор никаких мер не принято.

Выявлено, что начальник котельной Монахов два дня 15—16 августа отсутствовал в очереди отпуску, а в таблице у него отмечены эти дни как рабочие.

Можно было бы привести еще ряд фактов, но и этих достаточно, чтобы сделать соответствующие выводы.

Такая обстановка безответственности и безкачественности не может существовать удерживая государственный дисциплину.

Руководители транспорта обязаны принять самые жесткие меры к нарушителям, согласно Указа Верховного Совета от 26 июня и 10 августа.

**И. Анисимов.**

**В. Сидорин,**

# Партийная организация не руководит комсомолом

Приближаются сроки проведения выборов комсомольских органов, но у нас в старобудниковском цехе не существует никакого подтема в работе. Партия, многие комсомольцы до сих пор ничего не знают об этих выборах, а наш комсорг тов. Галазов даже отказывается проводить предвыборную кампанию.

Нот уже пять месяцев, как у нас не было комсомольских собраний и вся жизнь комсомола замирает. Мы, комсомольцы, сами забыли о том, что за работу комсомола отвечает не только комсорг, но и каждый из нас, а ведь у нас в цехе много неплохих общественно-

но-комсомольцев, таких как Ката Кузнецова, станковщица Кета Рогова, Горелова, Шиморов, выполняющие нормы до 120 и выше процентов.

Силами этого актива мы должны сейчас начать подготовку к выборному собранию и, в первую очередь, поставить точный учет членом комсомола. Парторганизация в подготовке к выбор-ам должна оказывать нам большую помощь. На практике получается не так.

Прикрепленный я нам в помощь от партийного комитета тов. Спиридонов до последнего дня не явился в цех и даже не поинтересовался как

мы готовим и выборы. Только 17 августа удалось поговорить с ним по телефону и получить его согласие быть у нас на предвыборном собрании.

Почему на протяжении длительного периода партийная организация нехорошо и комитет комсомола мирится с фактами развала комсомольской организации в цехе, разве они не знают об этом? Сейчас нужно все внимание партийной организации уделить на то, чтобы помочь нам справиться с большими задачами проведения выборов и поднятия всей комсомольской работы в цехе.

**В. Сидорин,**

17 и 18 августа из Англии в Париж и Лондон приехали несколько военных корреспондентов. На этот раз в августе в английской газете германских и английских газет. Газета "Берлинер Берлинер" пишет, что в Лондоне военные корреспонденты во время, когда германские самолеты появились над английской территорией и бомбардировали английские военные объекты в ее юго-западной части. Газета "Дейли Экспресс" указывает, что в настоящее время британские острова находятся в состоянии войны с Германией. В 18 августа было уничтожено до 100 германских самолетов и 22 аппарата воздушного транспорта. В бою около Лондона, в районе Гады, германские авиационные экипажи бомбили английские объекты.

По словам западного корреспондента английской газеты "Дейли Экспресс" при взлете на Лондон германские истребители действовали на широкую фронтальную область английской территории, в том числе на объекты защиты города, в том числе не удалось. В общей сложности до 100 германских самолетов участвовало в бою 18 августа.

**Как сообщает американская печать о перспективах англо-германской войны**

Как сообщает американская газета "Нью-Йорк геральд трибун", в Париже англоамериканские военные круги по поводу воздушных боёв над Англией считают, что Германия будет постепенно проигрывать сражения. Германские потери будут становиться все больше, в то время, как нормально, поскольку больше потерь несет Великобритания. Немцы не смогут продолжать вести воздушную войну. Это значит, что в конечном итоге Германия не сможет послать в Англию в достаточном количестве самолетов, зная в то же время, как легко они могут быть сбиты.

Воинский корреспондент этой же газеты Эдвард Янг пишет, что, вероятно, до апреля воздушные бои не будут прекращены. Возможность нанести удар Англии с помощью одной авиации.

**Французский Имя-Китай готовится к обороне**

По сведениям иностранной печати, позиция властей Французского Имя-Китай в отношении Японии становится все более напряженной. Имя-Китай готовится к обороне. Приведен в бою в готовности к военной операции в городах Ханю и Хайфэн сооружены пулеметные башни и артиллерийские батареи, введено военное положение.

Как сообщает агентство Рейтер, между Японией и Имя-Китай достигнуто соглашение о честном сотрудничестве в случае нападения на Имя-Китай.

Из Имя-Китай прилетает, что в настоящее время укреплены на границе Бирма. Они установили зенитную артиллерию в городах северо-восточной части Бирмы. Планируется, что англичане окажутся японского вторжения в юго-западную провинцию Кинтай.

агентство Юнайтед Пресс, около 5 премьеров Лондона посылает бомбардировку в пулеметную оборону с воздуха. Чрезвычайно вероятно, что немцы, если не удастся, не смогут избежать.

Германские информационные бюро передала, что в ночь на 18 августа произошло несколько раз воздушных бомбардировок английской территории южной и центральной Англии. В бомбардировке участвовали английские самолеты в городе Гертон и Бейли. Во время бомбардировки центральной части Бирмы было убито 4 и ранено 22 человека. Среди ранеными женщинами и дети.

**Германия объявила полную блокаду Англии**

Германские информационные бюро передал официальное сообщение, в котором указывается, что Германия объявляет полную блокаду Англии в ответ на английские мероприятия, нарушающие правила морской войны. Англия, совершая в соответствии с правилами в район военных операций все морское пространство, нарушает правила морской войны. Англия, совершая в соответствии с правилами в район военных операций все морское пространство, нарушает правила морской войны. Англия, совершая в соответствии с правилами в район военных операций все морское пространство, нарушает правила морской войны.

Германское правительство официально совет с тем, как всякому отлагательству в ущерб, своим интересам, плавающим вокруг Англии.

**Афри Барбюс (к пятилетию со дня смерти—30.VIII)**

Афри Барбюс—выдающийся французский писатель и публицист—был пламенным революционером, неутомимым борцом против буржуазной реакции, горячим защитником интересов социалистического мира.

Среди других писателей Афри Барбюс пережил три периода в своем идейном развитии: к началу идей коммунизма. Ему был 41 год, когда вспыхнула первая мировая империалистическая война.

Писатель Барбюс считал себя человеком, который не должен был жить ради себя, и отразился на фронте борьбы.

Попав на фронт в качестве простого солдата вехотина, Барбюс понял, что война совсем не то, что старому писателю представляется буржуазная печать всего мира. Он понял разницу между тем, что убеждает друг друга, и видит кровь на различную одежду, горит на разных языках, но одной волеи друг на друга.

**Плохая "Прокатка"**

Стенная газета малоинформативна. Не считая самых уличных номеров. Уличного в этой газете очень и очень мало.

"Прокатка", если не считать заголовка, художественно совершенно почти не оформлена. Заголовки в газете написаны плохо и небрежно. Для того, чтобы прочесть хотя бы одну статью, приходится "примирять" бригады, нужно потратить несколько минут.

Во все это не обременяет недостатков является то, что газета одобряет отрывки из газет и работу мелкого штаба, не осуждает деятельность профсоюзной организации, которая сейчас находится в вакууме развала.

- Ни словом газета не обмолвилась:
- 1. 22 августа, в 5 часов вечера в помещении Левоного клуба состоялся общезаводской партийный собрание с повесткой:
  - 1. Довыборы парторгана.
  - 2. Реализация Указа Президиума Верховного Совета

В Собрании открыл работы директор Управления биологического института учреждения Иса-Исаевич Куропятников, построивший кабинет для принятия научных книг. Кроме того, имеются четырех-камерные ящики, ингаляторы и пр. Прогрессивные способы работы нового ящика корпуса до 600 больше, чем смену.



Общий вид нового ящика корпуса.

вышла об отсутствии социалистического соревнования, учета работы; борьбы с бракоделами и партизанскими трудовыми дисциплинами.

Мало, очень мало "Прокатка" освещает работу комсомольской организации. Всего одна маленькая заметка помещена внизу предпоследней колонки.

Наряду с этим "Прокатка" и безобразна. Такой газета стала потому, что редакция (редактор Авакумов) совершенно не борется за действительное повышение качества материалов, не доводит до конца начатое дело.

Выходит "Прокатка" не регулярно. За это время было выпущено всего четыре номера вместо семи.

**Извещение**

ОСР от 26 июня (доплатить тов. Родин). Необходимо всем секретарям парторганизаций обеспечить 100-процентную явку коммунистов.

Секретарь парторгана, Н. Радин.



Алексей Семьялов. Фото Ю. Сеидина. Фото-кабинет ТАСС.

**Ремонт окончили досрочно**

Большую и ответственную работу дирекция завода возложила на котельно-кузнечный цех—перенести, размя прала в Стале. в новоярцевском цехе. На эту работу были выделены лучшие котельники сталового цеха: Мохов, Делькин, Присяжев, Колзак.

Приступая к работе, они взяли на себя обязательство досрочно закончить ремонт. Словно энтузиасты не разомысли с делом. Вместе с тем едут по плану ремонт был закончен в четверто суток.

Дирекция завода, отнекая за нехватку о работу сталового цеха котельно-кузнечного цеха, выделила на приобретение лучших товарищей 2000 рублей.

Н. Присяжев.

железного молота правды по всей массе лжи, лицемерия, жестокости, грехов и проклятий, которые в общем воплотились в предисловии к повести Владимира Орлова.

По окончании войны Барбюс—в центре политической жизни. Он страстный и преданный друг Советского Союза, организатор антифашистского движения в Америке, защитник слабого террора на Балканах, автор множества книг, брошюр и статей в защиту страны социализма, в защиту культуры.

Барбюс товарищ Барбюс—член "Сталин".

—Я хочу в моей книге,— писал Барбюс в одном из своих писем,—с максимальной широтой нарисовать образ Сталина, соратника Ленина в осуществлении величайших дел; построение социалистического государства и организацию мирового пролетарского революционного движения.

Барбюс уловил созвучие вдохновения героя великого вождя народов, написать вы-

ра, стану дорогой миллионы трудящихся, книгу, многие страницы которой являются классическими.

Все помнит слова Барбюса: "...ли в том так же воплощены смысл и слово Ленина, как в Сталине. Сталин—это Ленин сегодня".

Барбюс умер в 1935 году в Москве, куда он приехал, чтобы собрать материалы для великих литературных трудов, чтобы познакомиться с советскими людьми. Пряха его была перевезена в Париж, и десятки тысяч преданных социализму людей передали его на кладбище Пер-Ланж, в Стен коммюнар.

Первоею человечество никогда не забудет своего великого друга... Его жизнь, его борьба, его чаяния и перспективы послужат примером для молодых поколений трудящихся всех стран в деле борьбы за освобождение человечества от капиталистического рабства. (Сталин)

И. в. отв. редактора А. КАНЫШИН (через завод)